

Генеральная прокуратура РФ поручила прокурорам субъектов Федерации «провести проверку соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов». Ведомство отмечает, что «в ходе проверок особое внимание прокуроров будет обращено на обеспечение беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями к объектам транспорта и социальной инфраструктуры».

Как сообщает пресс-служба Генпрокуратуры, состояние законности в сфере социальной защиты инвалидов остается на запредельно низком уровне. Зачастую органами государственной власти субъектов РФ и местного самоуправления допускаются массовые нарушения жилищных и пенсионных прав инвалидов, прав на санаторно-курортное оздоровление, на обеспечение их комплексной безопасности в связи с проживанием в специализированных учреждениях социальной защиты, здравоохранения, техническими средствами реабилитации, создание условий для их беспрепятственного доступа к объектам транспорта и социальной инфраструктуры.